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 اجب عن السئلة الآتية
  -السؤال الول :

 هي مصفوفة المعاملات لمنظومة المعادلات الخطية التالية: Aإذا كانت          
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 . AB = Oتحقق    r = 2  رتبتها    Bفأوجد مصفوفة          
 

 -السؤال الثاني :
,3)ادرس هل يمكن التعبير عن المتجه          1, 4)  في   R3   كتركيب خطى من المتجهات 

(1, 1, 0), (0, 1, 1), (3, 5, 2)   

 -: لثالسؤال الثا  
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 2Rأساس آخر لــ   

 :أوجـد ما يأتي
(i)  مصفوفةT̂   في الأساس}{e   أيˆ[ ]eT   وكذلك في الأساس}{ *e  أي  *}ˆ{

e
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(ii)  مصفوفة الانتقال للإحداثياتP  من الأساس}{e   للأساس}{ *e.  أوجد كذلك مصفوفة 
}{من الأساس   Qالانتقال للإحداثيات            *e  للأساس }{e .    1واثبت أن PQ. 

(iii)       استخدم النتائج السابقة للتحقق من أنQTPT ee
]ˆ[]ˆ[ * . 

 -:رابعالالسؤال 
 للمصفوفة  المصاحبة المتجهات الذاتيةالقيم الذاتية وأوجد         

       

3 0 0

0 3 0

0 0 5

A

 
 


 
  

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 اح،،،ــبالنجات ــمنيـيب التــع أطــم

 صرد/ محمد ن



 

 

 

 

 

 

 

 

الفرقة الثانية لابلط ـــجبر خطى   

كلية التربية ـــ (الرياضيات)شعبة  عامتربية   

 ىئالامتحان النهاـــ الفصل الدراسي الأول 

 2015يناير 

 الزمن: ساعتان

 جامعة بنها

 كلية االعلوم

 قسم الرياضيات

    -السؤال الول :

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

1 2 3 4 3 4 3 4

1 2 3 4 3 4

3 4 1 2 4

1 2 4

2 2

2

3 4

44

2 2 3 0 2 2 3 0 2 2 3 0

2 4 3 4 0 2 0 2 0

5 10 8 11 0 2 4 0 0 0

2 , 2

2 2

1

2 0

0

x x x x x x x x x x x x

x x x x x x x x

x x x x x x

x x x x x

x x x

x x
x x

x x

xx

           

       

      

   

       
     
       
    
     

   

4 2 1 4 2

1

0

2

1

2

0
: .

0 2

0

x x X x X

t r

t
B AB O

r

r

 
 
   

  
  

 

 
 
  
 
 
 

 -السؤال الثاني :
,3)لكى يكون المتجه           1, 4)  فىspan {(1, 1, 0) , (0, 1, 1) , (3, 5, 2)}    

 تحقق  c1 , c2 , c3فإنه توجد أعداد 
1 2 3(3, 1, 4) (1, 1, 0) (0, 1, 1) (3, 5, 2) (1)c c c       

 يكون  (1)إذا وجد حل للمعادلة 
 (3, 1, 4) span (1, 1, 0) , (0, 1, 1) , (3, 5, 2)     

 حل منظومة المعادلات
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حيث أن                  
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,3)متناقضة أى ليس لها حل. و من ثم لا يمكن كتابة المتجه  (1)و تكون منظومة المعادلات  1, 4)  كتركيب
,1)خطى من المتجهات  1, 0) , (0, 1, 1) , (3, 5, 2)  . 
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(ii  ) :مصفوفات الانتقال للإحداثيات 
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  هى:   Aالقيم الذاتية للمصفوفة      
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 انتهت الأسئلة والأجوبة،  

 ،متمنياً للجميع التوفيق والنجاح

 محمد نصرد.  


